

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская НОВЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года.

Среда, 12 июня 1996 года

№ 44 (2768)

Цена для подписчиков (на полугодие) — 303 тенге.

(Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 150 тенге).

О ПЛАТЕ ЗА ЖИЛЬЕ

Итак, в нашей и без того "веселой" жизни случилось еще одно радостное событие. Родному правительству хватило-таки воли и решимости взвалить на плечи граждан бремя всех государственных расходов по содержанию и эксплуатации жилья.

Все бы ничего, за больно уж не ко времени эти "волюции" в коммунальном секторе, иницированные председателем Республиканского Госкомитета по ценовой и антимонопольной политике Н. Радостовцем. В интервью "Карману" (№ 22) он заявил, по-моему даже с некоторой гордостью, что Да, это я предложил демонополизировать коммунальные службы и создать кооперативы собственников жилья. Многие пока не разобрались в существе дела, есть необоснованные сомнения. Но это вопрос времени...

Как видим, и автор идеи не смог не упомянуть о временном факте. Ну а правительство Кажеталина уже в мае дало по вертикали вниз жесткое предписание (указание, приказание, распоряжение, не в названии суть) о незамедлитель-

тору горкоммунхоза А. Ильинскому.

И то, о чём я написал выше, говорилось на ней в той или иной интерпретации.

Т. Кривошея и Т. Кубрак сообщили журналистам, что в городе будет создана специальная комиссия, в функции которой входит рассмотрение вопросов по оказанию социальной адресной помощи тем, для кого полная оплата за жилищно-коммунальные услуги станет непосильной. Речь идет, прежде всего, о малообеспеченных категориях населения, пенсионерах, инвалидах, работниках бюджетной сферы. Каким будет механизм оказания этой помощи "ЛН" сообщит читателям позднее, по мере его разработки. Но скажу, что подход будет индивидуальным, с учетом совокупного дохода всех членов семьи.

Отвечая на вопросы журналистов, А. Ильинский сказал, что горкоммунхоз заключит с каждым владельцем квартир индивидуальные типовые договоры на оказание услуг, в котором будут зафиксированы права и обязанности сторон

С ОПЕРАТИВНОГО СОВЕЩАНИЯ В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ЭКОНОМИКА

На прошедшей неделе аким города А. П. Рау вместе с группой специалистов с АО "ЛГОК" в составе областной делегации выезжал на Шоказское циркониевое месторождение в Актюбинской области. Положение дел там таково, что придется изыскивать средства на его развитие. Пока же на том месте — в открытой стени траншея и некоторые механизмы.

Тем не менее экономика города требует как создания новых рабочих мест, каковым является цех по производству циркония, так и приступить поступления отчислений в бюджет, что даст это выгодное производство. Так что деньги искать придется.

Как и на материалы для ремонта теплоцентра, системы ото-

щения и водоснабжения. "Зиму никто не отменит", — подчеркнул А. П. Рау, — поэтому поступающие в город деньги будем направлять прежде всего именно на эти цели. Городская администрация покрыла свои долги горкоммунхозу, предприятия же ходят в долгах.

А на ремонт необходимо около 350 млн. тенге, из которых пока освоено 13 млн.

Положение же дел порой складывается парадоксально. АО "ЛГОК" имеет в задолжниках три металлургических завода, в город вынужден платить за трубы для ремонта рудненской фирмы.

Зима ожидается трудная. Необходимо, помимо прочих работ, запастись мазутом. Да не на 1-2 недели, как это было раньше, а на месяц-полтора, чтобы в хо-

КАЛЕНДАРЬ ПОДПИСКИ НА "ЛИСАКОВСКУЮ НОВЬ"

Напоминаем вам, уважаемые читатели, до конца подписки осталось всего 11 дней.

И вам, и нам, и службе связи будет спокойнее, если ее оформить в срок.

В наше время превыше всего ценится надежность!

ВНИМАНИЮ руководителей и подписчиков!

Вы можете оформить подписку для работников своего коллектива по безналичке.

И если сейчас у вас нет средств на счету, это можно сделать позже.

Узел почтовой связи оформит ее на основе гарантийного письма.

Справки по телефонам:
2-47-07, 2-44-54, 2-40-01.

БАЛАЛАР МЕРЕКЕСІНЕН

Маусымшың і жұдымында Халық арасынан балалар Корғау күніне ариштап "Анық адан" итте концерттик бағдарлама откізді. Концерттік

ДОСТОЙНО ПОДРАЖАНИЯ

В последнее время городок наш растет не такими темпами, как в прежние годы. Но все-таки и сейчас в Лисаковске есть еще счастливчики, которые празднуют новоселье. Переехав в дома улуч-

шие мотивы побудили О. Харченко, В. Григорьева, П. Чеботарева и А. Колодина сесть в машину и поехать в лес. Накопали они там саженцы, привезли домой и принялись готовить для них канавки.

ном переходе к бездотационное содернику коммунального хозяйства и жилья.

Спору нет. Правительственное решение продиктовано необходимости вывода из кризиса производителей товарной продукции и услуг, без чего немыслим подъем экономики в целом.

Тем более, что на Западе, на который мы уже привыкли ссылаясь, и который маячит перед нами в неизменной желтой манке лидера, дело обстоит именно таким образом. Там граждане владеют жилищем, исходя не из своих желаний, а из финансовых возможностей. К слову сказать, есть состоятельные люди и у нас. И даже уже в нашем городе. Но таких - никакого мало.

Существует расхожая истинка: поспешность - людей насмешила. А нам, в подавляющем большинстве, зору от такой поспешности слезы горячие лить, да вместо молока коммуникационную водичку пить.

И ведь что, на мой взгляд, принципиально. Правительство все же хватило для себя место и время для маневра. Иначе чем объяснить предоставленную депутатам местных Мисликатов возможность смягчения столь стремительной казарийской атаки на тоющие кошельки своих сограждан?

И в чести депутатов, в частности, лисаковских, они на внеочередной сессии принесли решения сохранить на три месяца (июнь, июль, август) тарифы оплаты за жилищно-коммунальные услуги на прошлом уровне. (Об этом "ЛН" сообщала в №43 от 8.06.1996 г.). В противном случае, начиная с 1 июня, мы бы платили за все гораздо дороже. Для сравнения приведу такие цифры. За горячую воду с одного человека берется пока еще у нас в городе 20 тенге в месяц, тогда как полная себестоимость - более 200 тенге.

На состоявшейся в понедельник пресс-конференции журналисты местных средств массовой информации задали много вопросов секретарю городского Мисликата Т. Кривошею, заместителю акима Т. Кубрак и генеральному дирек-

торю до взаимных штрафных санкций в случае их неисполнения. Анатолий Ильинский, кстати заметить, последнего момента очень опасается. Коммунальное хозяйство города он принял донельзя обветшалым и изношенным, а отвечать за его устойчивую работу придется ему.

Нам, владельцам жилья, и заказчикам на услуги коммунального хозяйства необходимо лишь вовремя вносить плату, а исполнитель обязан обеспечивать нас теплом, горячей и холодной водой, гаском и электроэнергией. Случись перебой и мы через суд "обдерем" горкомхоз как липку. Но это, уважаемый читатель, перспектива. В ближайшее же время нам предстоит создавать кооперативы собственников квартир в каждом доме. И тогда он от нашего имени будет осуществлять наши права. Решим мы сообща иметь дело с горкомхозом - будет обслуживать нас он, наименее частников - будем за услуги платить ему. Появится у нас желание сдать в аренду подвал - имеем право, заключив с нанимателем юридический договор. Это для нас будет дополнительный источник доходов, за счет которого можно уменьшить расходы за оплату жилищно-коммунальных услуг.

На конференции прозвучала мысль о том, что правительство, ратуя за бездотационное содержание жилья, все-таки без дотаций обойтись не сможет. И выплачиваться они будут из местных бюджетов, т. е. за счет наших же налогов.

Одно радует. Как сказал Анатолий Ильинский, тарифы за тепло- и электроэнергию, горячую и холодную воду для предприятий будут значительно уменьшены, в несколько раз. А значит у них возрастет прибыль, которую они смогут направить на увеличение зарплаты или на уменьшение расходов своих работников за оплату коммунальных услуг.

Процесс реформирования коммунального хозяйства, как говорится, пошел. Редакция "ЛН" намерена его пристально отслеживать и информировать об этом своих читателей.

В. ВАЛЕРЬЕВ.

Багдарламатын жүргізуши Гүлшар Мосабасек озіп тиң-тиң сөзімен басталді. Одан кейін сол атап оку болмынан меншерушиң беркүт Василий Иванович жаңы тойлануға даянған етепті бұраң күн-күнде лейт түрлі спорттық ойындар, ор түрлі қызықтық қонақшылық среттер жөнде 3-ші шаусызынан бастап "Алый нарас" атын жаңы әлемнің лауері жүмысқа көрсеттін тиң тиң ете келип, оқынушыларға жаңы декорастардың қызықтық, көзіңіл, салың түкіндерінде түсінестік болыпты.

Дөрірес "Балашан" мекен базасының көзін жас жеткіншектер хорда көтіп түсеп. Ол ана түлдерінің нақыншынан бастап Орқашан күн сенбесінен оның ор түндегі жаңгастарын, оның ағылшын тиңшілдеріне жаңы жеткілік айтпап, көзіңіл қоңыметтең иелені.

Бул жас жеткіншектер хорынан мүнислерінің екінші туесу кесер жаһама болыштан. Хор мүнислерінің қадамына сал-саңтар түсінген.

СОНГЫ ҚОҢЫРАУ

Сондық қоңырау "Балашан" мекен-база базасында ушын би-мінгі жаңы жас қоңырау болмады, кол булған кешелек омірге шақартын қызырау болша.

Қоңырау ушын узымесін үстелшар! Қоңырау ушын узымесін балалар! Деген сөздермен бастаптан оң мен күнде уласы.

Кашшың Әжапшылар Ай-досов Оразбай Хангерейұлы, қашшың бізім болмынан беркүт В. И. көзін балаларда тиңкеттерін білдірді. Мерекеде оқынушылардың аташары мен ажелдеріне сол берші: Ошар не-мерелерінің оларыңың ақ тиңкеттілесі.

Мереке сөзшілік Балашаның директоры Миззабаева Каныштайым Қызынаның сөз сөйлем екіншіл, оте жақсы оқытқан балаларға мақтау қалғандары мон стиліншілдер тарихты.

Ата-аналар балалылар жөнде мекенже ескерткішке салыңын берді.

М. БЕРМУХАНОВ.

шленной планировки, не могут они нарадоваться на просторные комнаты и большие лоджии. Вот только глянет порой назад в старую квартиру, в уютный дворик, где летом шелестят листья, осенью шуршит под ногами золото, опавшее с деревьев, а зимой стройные тополя и красавицы-берескы, можнатые кустарники покрыты серебристым инеем. Новые микрорайоны, несмотря на современную архитектуру, без деревьев кажутся непривлекательными, холодными.

Сами же люди не проявляют большой инициативы, чтобы украсить свой двор. Лишь около некоторых подъездов можно увидеть ухоженный заботливыми руками палисадничек.

Жильцы дома №8 седьмого микрорайона не стали ждать, что кто-то посадит им деревья. Решили они благоустроить двор своими руками. 9 мая день выдался ласковый, солнечный. То ли праздник Победы пробудил в душе самые светлые чувства, то ли как-то

тут сбежались все соседи. И взрослые, и дети старались оказать свою помощь. Кто-то копал, кто-то садил деревца. Мальчики, девочки цындырыли с ведрами: польют кустик - и опять за водой. Кипела работа, но усталости нечувствовали. Только подсчитывали: "Вот и субботник в честь Дня Победы устронили". Вечером все разошлись с хорошим настроением. А утром каждый выглянув в окно и с радостью, может быть, с гордостью, посмотрел на свой труд. Но прошло несколько дней. Солнце палило нещадно. Стали саженцы уядать. Тогда одна из жительниц дома Е. Григорьева попросила девчонок со двора развесить объявления. Наташа Дьяченко и Вика Герман подхватили эту идею, убедили своих соседей, что за деревьями нужно так же дружно ухаживать, как и садили. Теперь и взрослые, и ребята заботятся о своих зеленых питомцах, вовремя поливают их.

Г. ГОЛУБЕВА.

"арай"

Уже сегодня заботится о здоровье людей, предлагает

минеральную воду "ХРУСТАЛЬНАЯ".

По своим лечебным и минеральным качествам она не уступает,

а по некоторым показателям содержания солей превосходит "Боржоми" и "Нарзан".

Для строительства Дома отдыха типа "Сосновый бор" в 1986 году началась разведка источников минеральной воды. После двух лет поисков на глубине около 170 метров, наконец, была найдена уникальная по лечебным свойствам вода, которая может сравниться только с источником "Сары-Агач". Еще около полутора лет институт курортологии вел исследование качества этой воды. Было установлено, что вода из нового источника идеально помогает при заболеваниях почек, желудка, печени, желчно-мочевыводящих путей, хронических гастритах, энтероколитах, панкреатитах, таких болезнях, как сахарный диабет, нарушение обмена веществ, ожирение, подагра.

Благодаря использованию современной итальянской технологии очистки, вода соответствует, а по некоторым свойствам и превосходит стандарты США и Европы. Поэтому она и получила название "Хрустальная".

Вместе с "Арайем"

делайте свою жизнь более здоровой.

Пейте минводу "ХРУСТАЛЬНАЯ"

● ОБЗОР "ЛН"

ВОЗРОЖДЕНИЕ "ВЕЛИКОГО ШЕЛКОВОГО ПУТИ"

Политическая, экономическая жизнь нестриг большими и малыми событиями и нашей двухразовой газете трудно поспевать за информационным потоком. Остаётся выделять те из них, что, на наш взгляд, требуют дополнительного осмысления.

В одном из своих обзоров "ЛН" сообщало о политическом акте, который, несомненно, войдет в историю. Имею в виду заключение в середине мая договора в Шанхае между пятью государствами: Казахстаном, Кыргызстаном, Китаем, Россией и Таджикистаном о военном доверии на восемь тысячах километров сопредельной территории.

По воле глав пяти стран общая граница должна стать границей мира.

И как бы в подтверждение и развитие этого постулата следует сообщение КазТАГ о стыковке в Иране железнодорожных Трансазиатской магистрали на участке Мешхед-Сарахс-Теджин.

Глава Казахстана, участвующий в торжественной церемонии открытия новой железнодорожной линии, дал высокую оценку тому, что теперь появился альтернативный выход на мировые рынки.

Его поддержали в этом президенты Азербайджана - Гейдар Алиев, Армении - Леван Тер-Петросян, Афганистана - Бурханутдин Раббани, Грузии - Эдуард Шеварднадзе, Ирана - Али Акбар Хашеми-Рефсанджани, Кыргызстана - Аскар Акаев, Пакистана - Фарук Легари,

Продолжая тему, начатую в беседе с директором Лисаковского АТП АО "Кустанайстройтранс" М. Циммерманом о том, что строительный комплекс оказался сегодня не у дел, попросил рассказать о проблемах строителей директора АО "Поток" Сергея Никифоровича КИСАЕВА.

- Сергей Никифорович, для начала - несколько слов о вашей фирме.

- Арендная строительная фирма "Поток" со своим расчетным счетом появилась в 1990 году. В 1994 году пять человек выступили учредителями акционерного общества. Чем привлекательно наше предприятие: оно небольшое, мебельное, может быстро перестроиться, мы сами выполняем все работы, сдаем дома, как говорится, под ключ. В свое время мы составили хорошую конкуренцию тресту С. Подболотов, член госкомиссии по приемке жилья, сказал, что, впервые принимает в Лисаковске

"ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОЛЖНО ПОЙТИ"

такой хороший дом, который построили мы. К сожалению, много зданий есть и недостроенных. Принцип в том, что заказчики оказались не в состоянии рассчитаться с нами, хотя наши работы самые дешевые. Например, здание Туранбанка. За него нам должны были 4 млн. тенге.

- Кто еще является вашим заказчиком?

- Нашиими заказчиками были КБРУ, ПЭЗС, Лисаковский ГОК. Но в связи с тяжелым положением ЛГОКа, он ни с кем из подрядчиков договора не заключает, жилье для его работников мы не строим.

Планировали ввести три дома в поселке Октябрьский. Один практически закончен и будет введен, а по двум вопрос остается открытым, так как КБРУ стало структурным подразделением Павлодарского алюминиевого завода и неизвест-

но, что теперь скажет новое руководство. Есть у нас мелкие договора с селом, например, с КП "Алтынское" на 10 млн. тенге. Мы должны построить дом операторов и газораспределительную подстанцию.

- Раньше, когда строительство шло более интенсивно, со всем справлялся один трест. Теперь строят значительно меньше, а строительных фирм несколько - кроме треста, еще АиК и вы. Объемов работ хватает?

- В сравнении с прошлым годом мы предварительно набрали 60 проц. объемов работ, но, возможно, еще выпадет КБРУ. Поэтому мы вынуждены были сократить 27 человек с монтажного участка. Но главная проблема даже не в этом. Самое сложное - неплатежи. Работать нам приходится только по бартеру, расчетные счета не действую-

ют. Лисаковский ГОК по акту сверки на сентябрь 1995 года должен был нам 17 млн. Деньгами отдал всего 2 млн., а остальное - металлом и прочими строительными материалами. И цена того же металла выше рыночной. В этом году к нам поступило всего 1 млн. 90 тысяч тенге, и все деньги, по распоряжению прокуратуры, были перечислены в пенсионный фонд. Этот долг у нас самый высокий, а за день просрочки набегает пеня 1,5 проц. от суммы неуплаты. Представляете? Последний раз наши рабочие получали наличные деньги 10 декабря. Я уже вынужден идти на не совсем законные действия - занимать деньги у частных лиц, чтобы выдать зарплату. Правда, выдаем мы продукты: мясо, птицу, муку, яйца... Всего их было выдано на сумму 2 млн. тенге - двухмесячная наша зарплата. Но что значит сидеть без денег, объяснять не

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ, ЗАДАННЫЕ НА "ЧАСЕ МЭРА"

Вопрос:

- Почему отменяют ежедневные десятиминутные "Новости" на русском языке по местному радиовещанию?

- "Новости" не отменяли. Передача на русском языке идет в понедельник, вторник и пятницу. В среду и четверг - на казахском, с кратким пересказом содержания на русском языке.

Чехотская Светлана Николаевна, 3-20-23:

- В детских садах часто стали пропадать детские вещи. В горОО сказали, что администрация детского сада несет ответственность. А почему? Ведь наши дети находятся целый день под присмотром

воспитателей, которые за свою работу получают деньги.

- Администрация детского сада, воспитатели несут ответственность и за детей, и за их вещи.

Малышев Юрий Владимирович:

- Почему автобусы на "Сады-1" ходят по кругу, а на "Сады-2" - нет?

- На "Сады-2" ходят автобусы марки "МАН". У них низкая посадка, им нужна идеальная дорога. К сожалению, дорога на "Сады-2" оставляет желать лучшего. Когда ее отремонтируют, автобусы будут ходить по кругу.

Пенсионер:

- Не останавливается в первом микрорайоне автобус, следующий

по маршруту с/o "Дастархан". А на другую остановку пенсионерам добираться далеко и тяжело. Как бы этот вопрос решить?

- Вопрос решен. Автобус в первом микрорайоне останавливается.

Пенсионеры, 4 микрорайон:

- Когда прекратится поездка на "Сады-1" в переполненных льготных автобусах?

- На "Сады-1", также как и на "Сады-2", ходят четыре автобуса. Переполнены же они потому, что очень много желающих проехать бесплатно - это те, кому не положены льготы. Нарушители привлекаются к ответственности.

Найбау Т. Н., 6-46-10:

- На 8 квартале в обществе

"Сады-2" нет воды с прошлого года. Просим взять на контроль.

- В прошлом году кто-то поджег камыш на пустующих участках, в результате чего произошла деформация труб. Было в это время

зимнее время, трубы должны были лежать.

На вопросы отвечали: редактор радиовещания С. Настенко, заведующий горОО В. Беркут, начальник ПАТП Т. Нурмухamedов, старший 1-12 кварталов общества "Сады-2" В. Попов.

Подготовил
О. ПОЛИВОДА.

● В ГОРОДСКОМ МАСЛИХАТЕ

ВРЕМЯ - ДЕНЬГИ!

УЧАТСЯ ИНСПЕКТОРА ОТДЕЛОВ КАДРОВ

В нашем городе был проведен семинар для инспекторов отделов Закона КазССР "О занятости населения" и трудового законодательства

Таджикистана - Эмомали Рахмонов, Туркменистана - Сапармурат Ниязов, Турции - Сулейман Демирель, Узбекистана - Ислам Каримов, правительственные делегации Украины и России.

Один перечень присутствующих на торжественной церемонии, по моему, красноречивее всего свидетельствует о значимости открытия сквозного сообщения по Трансазиатской магистрали.

Этот факт служит напоминанием и о духовной общности народов, веками живущих друг с другом по соседству.

А что же магистраль дает с экономической точки зрения? Ее общая протяженность 11 тысяч километров. И она будет способствовать развитию внутрирегиональной торговли, расширению возможностей для кооперации государств - членов Организации экономического сотрудничества (ОЭС).

Появилась возможность обеспечить необходимые условия для Трансазиатского железнодорожного сообщения и созданы кратчайшие выходы странам Тихоокеанского региона, Китаю, России и республикам Центральной Азии в Иран, Турцию, что значительно сократит сроки и стоимость перевозки грузов.

Стыковка участков Мешхед-Серах-Теджин знаменует завершение строительства Трансазиатской магистрали. А это, по сути, - рождение Великого Шелкового пути, о котором мы знаем из учебников истории. Только теперь уже посредством железной дороги. И она связывает воедино интересы стран и народов огромного региона планеты.

Но сколь ни значительно это событие, остается еще один очень существенный этап - "стыковка" (экономическая) всех заинтересованных стран в определении единой тарифной политики по транзиту на железнодорожном транспорте. Думается, что здравый смысл победит и в этой области.

В. БОГДАНОВ.

Состоялось очередное заседание постоянной депутатской комиссии по соцзаконности, которое вела М. Гридавова.

С информацией об обмене документов выступила перед депутатами городского маслихата начальник паспортного стола Лисаковского ГОВД майор милиции Н. Тян.

Она отметила, что новые паспорта и удостоверения личности получили около 19% от общего числа лисаковцев.

Сейчас заметен некоторый спад в процессе оформления документов, который обусловлен отсутствием денег как у горожан, так и предприятий, хотя им и предоставлена возможность оплачивать обмен документов для своих работников перечислением.

Например, по информации начальника отдела кадров ЛГОКа А. Овчинникова в цехах комбината составлены списки для удержания из зарплаты трудящихся сумм, необходимых для обмена, но денег пока нет. А для ГОКа надо на

этот цели около 3 млн. тенге, которые сразу изыскать - сложно. Подобная картина наблюдается и на других предприятиях.

Но все же организованно произведен обмен документов в ГУТе, АО "Молочник", на хлебозаводе, в п. Красногорск.

В настоящее время в паспортном столе есть в наличии нужное количество бланков, формуляров, удостоверений и паспортов. Непосредственно в оформлении документов здесь задействованы три работника, плюс к этому, подключена и паспортист в п. Октябрьском.

Лисаковцам надо изыскивать деньги для оплаты обмена своих документов, не откладывая это на последок, чтобы избежать очередей, и связанных с ними потерь времени, или лишней нервотрепки, да и денег. В связи с повышением курса доллара стоимость обмена паспортов уже возросла почти на 200 тенге.

В. БЕРГЕНОВ.

"Долго думал, сомневался, прежде чем обратиться в редакцию газеты. Но все же пришел к выводу, что в моем случае "молчание - не золото".

Историк, которая произошла со мной, может быть поучительна для многих.

Три года я возглавлял совет ветеранов войны и труда Лисаковского горно-обогатительного комбината. Председателем меня избрали на общекомбинатовской конференции.

Должность эта не освобожденная. Хотя по положению, если ветеранов более 800 человек, должна быть опланированная ставка, так как на ЛГОКе их насчитывается больше тысячи.

Не буду описывать, насколько хлопотлива должность председателя. Но старался, в ущерб своему личному времени, оправдать оказанное мне заслуженными людьми доверие. В меру своих сил, способностей и возможностей комбината решал социально-бытовые вопросы тех, кто обращался в совет ветеранов. Нареканий с их сто-

роны в свой адрес высушивать не доводилось.

Но, видимо, чем-то я не угодил председателю профкома ЛГОКа О. Сташкевичу и его заместителю Т. Поповой. Может быть, обиделись на мои замечания, которые я иногда им делал, а, возможно, сыграли свою роль какие-то другие обстоятельства. Честно скажу, долго размышлял над этим, но вины за собой до сих пор так и не обнаружил.

А вот меня они обидели крепко и незаслуженно. По их инициативе в кабинете О. Сташкевича были собраны спешно члены совета ветеранов и Олег Евгеньевич предложил освободить меня от обязанностей председателя. Произошло все быстро и как-то ошеломительно. По-моему, никто ничего так и не понял, но проголосовали...

О. Сташкевич обвинил меня в том, что мне, якобы, должно быть стыдно перед другими ветеранами за то, что я награжден медалью в честь 50-летия Победы. Но полу-

кадров предприятий, на которых работники центра занятости сделали анализ состояния городского рынка труда, а также работы предприятий по выполнению постановления Администрации ЛСЗЗ от 21 ноября 1995 года за №201 "Об установлении квоты приема на работу лиц, нуждающихся в трудоустройстве, на 1996 год".

К сожалению, квота по итогам четырех месяцев выполнена только на 25%.

Доведено до сведения присутствующих, что госинспектором биржи труда за отчетный период проведено 42 проверки по выполнению

стока на лисаковских предприятиях, в ходе которых выявлено деяние сокрытия рабочих мест, за что ответственный лицо "попытавшись штрафные санкции на сумму сумму 23000 тенге".

Далее инспектора отделов кадров предприятий были ознакомлены с Законом РК "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан", в частности, о государственной статистике.

Ф. САДЫКОВА, директор городского центра занятости-биржи труда.

ФЕСТИВАЛЬ КОМАНД КВН

среди работающей молодежи. Он станет "звездой" программы в День молодежи.

Заявили на участие в нем уже подали пять команд: центральной горбольницы, СВПЧ-21, городского отдела внутренних дел, ПО "Арай", Высшего профессионального училища (педагоги).

Почему-то медлит ребята и девушки АО "Лисаковский ГОК" и

грубое нарушение и вмешательство не в свои дела.

Ладно бы, если бы он еще честно и откровенно объяснил мне причины моей непригодности. Так нет же! Ставит под сомнение мою порядочность.

Надеюсь, что ветераны комбината, прочтя мое письмо накануне отчетно-выборной конференции, зададут на нее поднятые мною вопросы.

В. СМИРНОВ,
ветеран труда.

ОБИДА...

вят под
сомнение и законность того факта, что я был награжден за это медалью "За отвагу".

Социальные льготы мне и тем, кто участвовал в подобных боевых действиях, даны на правовых основах, принятых нашим государством.

А вот то, что по инициативе О. Сташкевича я был отстранен от должности председателя совета ветеранов без решения отчетно-выборной конференции - это, считаю,

"ВСЕГО ЭТОГО МОГЛО БЫ НЕ БЫТЬ, ЕСЛИ БЫ..."

Комментарий журналиста: В разговоре с председателем профкома комбината О. Сташкевичем выяснилось, что конкретных претензий он лично к В. Смирнову, как руководителю совета ветеранов, не имел. Были, конечно, кое-какие "шероховатости", но в работе все гладко не бывает.

По словам О. Сташкевича, некоторые ветераны обращались к нему с вопросами, мол, на каких

НАМ НАВСТРЕЧУ"

приходится. Я ведь тоже не получаю зарплату, как и все. Обстановка накаляется с каждым днем.

- Но если у вас изобилие продуктов, то открыли бы свой магазин и продавали их...

- Нет, не получится. Ведь каждый старается выгадать на всем, и продукты предлагают нам по цене, которая значительно выше рыночной. Денег нет. Счет арестован. Что делать? Я ходил к акиму города. Сейчас больница должна горкоммунаху за тепло, электроэнергию. Это бюджетные деньги, они будут выплачены. Горкоммунах в свою очередь задолжал ПЭЗС, а последние - нашему предприятию. Я предложил провести взаимозачеты и часть бюджетных денег выдать нам. А. Рау согласился. Но дело в том, что в бюджете пока денег нет. Ситуация сейчас складывается так, что экономически нам выгоднее

остановиться и распустить рабочих. Но для них это будет катастрофой. На собрании акционеров мы решили продолжать работу. Пусть нет живых денег, но будут хоть наработанные, которые в конце концов и выплачиваются.

- Если нет в городе платежеспособных заказчиков и не хватает объемов работ, то многие вынуждены искать работу на стороне...

- Действительно, в России на наших строителей спрос большой. Мы работаем не только лучше, но и труд наш дешевле. Но и здесь есть свои трудности - бесконечные командировки изматывают. Если бы у нас были только мужчины, то и проблем бы не возникало. Но у женщин-отделочниц дома остаются дети. В 1991-1992 гг. мы строили дом в Челябинске, и, когда дело дошло до отделочных работ, мне пришлось нанимать местных рабо-

чих и платить им сумасшедшую сумму. Как вы сами понимаете, никакой выгоды мы не получили. Затем в 1992 году строили двухквартирные дома в Свердловской области, но договор, все по той же причине, пришлось расторгнуть. *

- И в чем вы видите выход из критической ситуации?

- В первую очередь поддержать строителей должно правительство. Снять налог на добавочную стоимость, заморозить долги в бюджет, в пенсионный фонд. Лишь тогда деньги зарабатывают. Не надо мешать предприятиям, давить их налогами. А то ведь комиссии следуют одна за другой, издаются законы, порой противоречивые друг другу, причем, о них мы узнаем слишком поздно... А без этого экономика республики не стабилизируется.

- Многие, наверно, еще помнят, как президент СССР заявил, что квартирный вопрос, так изрядно поинструментированный нервами за долгие десятилетия советским

гражданам, будет решен к двухтысячному году...

- Сейчас тоже поступило распоряжение удешевить строительство и увеличить его вдвое. К примеру, строительство одного квадратного метра обходится нам в 13 тысяч тенге, а требуется, чтобы было 8. Однако, административно-командными методами эту проблему не решить. Как его удешевить, если строительные материалы слишком дорогие? И как увеличить строительство? Сказали так: берите "незавершенку" по старой цене у госпредприятий, достраняйте и продавайте. Передать недостроенные объекты согласился только директор КБРУ А. Шмидт, затем его рабочие, взяя долгосрочную ссуду, должны были выкупить жилье. Но, к сожалению, как я уже говорил, теперь это не в его власти. Так что утешительного мало. Поэтому я повторю еще раз: если правительство хочет, чтобы в республике шло строительство, оно должно пойти нам навстречу.

О. МИХАИЛОВ.

ТЕЛЕФОН - НЕ РОСКОШЬ, НО...

В ближайшие дни на территории нашего города - в числе прочих населенных пунктов республики - начинает действовать новая система тарифов - "расценок за пользование единой связью". Причем, новые тарифы устанавливают вовсе не городской узел связи, как предполагают многие, а Национальная акционерная компания "Казахтелеком" совместно с Комитетом по ценам и антимонопольной политике.

Мы уже рассказывали читателям газеты, из чего будет складываться теперь стоимость пользования телефоном. Напомню, что для каждого абонента будет существовать "твердый" тариф - 90 тенге. Эти деньги будут ежемесечно удерживаться независимо от того, пользуется он телефоном или нет, как оплата за наличные линии связи. На

одной линии не должна превышать 6-7 минут. То есть, каждый из нас, укладываясь в это время, ничего не теряет: 90 тенге + (7 минут x 30 тенге) = 153 тенге.

Стоят ли говорить, что эта мера поможет значительно сэкономить тем, кто поднимает телефонную трубку лишь в случаях необходимости, тем же пенсионерам, вызывающим "скорую". Ну а фирмам и предприятиям, вероятно, придется "раскошелиться": что ж, телефон, в подавляющем большинстве, и помогает им решать многие вопросы бизнеса, а потому плата за его "перегрев" будет вполне справедливой.

В ходе эксперимента все телефоны сейчас поставлены в ГУТе на повременный учет. Первые результаты показали, что основная

интересованы в экономии на телефоне, размер абонентской платы в подавляющем большинстве станет ниже нынешней цифры. Вместе с тем, все дорогостоящее оборудование, все линии связи будут по-прежнему находиться в рабочем состоянии и "сыграть" не меньше.

...И ОПЯТЬ НЕПЛАТЕЛЬЩИКИ. ЗЛОСТНЫЕ!

Все сложнее в последнее время каждому из нас сводить "концы с концами". Все тревожнее оборот диска на счетчике, столбики подсчетов бухгалтеров жилищных управлений. Плюс то да плюс это. А платить подчас абсолютно нечем, такие вот времена пришли. Кто-то теперь не смотрит телевизор, не читает романы ночами. Кто-то вместо трех раз в месяц стал звонить друзьям и родне из России,

но бесспорно иное: подобная форма расчета, получившая условное наименование "плавающий тариф", дает возможность не переплачивать ежемесично многим и многим из нас за фактическое пользование телефоном, вместе с тем, он перестанет быть "дармовым" для тех, кто, часами, сидя на "проводе", делает свой бизнес.

вероятно, в перспективе они думали на чем-то разбогатеть и со всеми рассчитаться. Но дело дошло не до богатства, а до судебной повестки. Получив ее, трое тотчас же погасили долг, решив, далее "с огнем не играть".

В отношении шестерых были-таки возбуждены и заслушаны гражданские дела. Решением суда с них будет взыскана задолженность в размере порядка 60 тысяч

● ПО ПРОСЬБЕ
НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ
**СРЕДНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ
УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ
ОБЪЯВЛЯЮТ
ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ
НА 1996-1997
УЧЕБНЫЙ ГОД**

В средние специальные учебные заведения принимаются граждане Республики Казахстан, а также проживающие в Республике Казахстан граждане иностранных государств, имеющие среднее образование.

К заявлению о приеме поступающие прилагают документ об образовании (в подлиннике), медицинскую справку по форме №086-у, 4 фотокарточки, документы, дающие право на льготное зачисление. Имеющие стаж работы прилагают копию трудовой книжки, заверенную по месту работы.

Сроки и порядок подачи заявлений, проведения экзаменов устанавливает учебное заведение. ССУЗы определяют с учетом профиля подготовки специалистов перечень и форму вступительных экзаменов, число которых по общеобразовательным предметам устанавливается не более трех, в т. ч. по истории Казахстана, казахскому или русскому языку.

Прием в ССУЗы области осуществляется по следующим специальностям:

1. КУСТАНАЙСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (г. Кустанай, ул. Быковского, 9. Тел. 25-26-42); преподавание в начальных классах, воспитание и обучение детей дошкольного и младшего школьного возраста, преподавание русского языка и литературы в основной школе, преподавание казахского языка в основной школе, преподавание математики и физики в основной

2. РУДНЕНСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (г. Рудный, ул. 50 лет Октября, 34. Тел. 7-07-28); преподавание в начальных классах, преподавание казахского языка в основной школе, преподавание математики и физики в основной

эту сумму бы "нагнать" другим - каждая минута пользования внутригородской телефонной связью обойдется вам в 30 тенге. Тут будет уместно сделать вывод: размер вашей ежемесячной абонплаты будет выглядеть как 90 тенге плюс количество "отговоренных" минут умноженное на 30 тенге.

В настоящих правилах пользования телефонной связью оговаривается, что среднесуточная норма времени телефонного разговора не

масса абонентов укладывается в нормативное время, но есть и так называемые "рекорды" - 60, 129, 160 и даже 188 минут телефонного разговора в сутки. В основном, это, конечно, телефонные линии учреждений, предприятий и офисов частных фирм.

Подобное нововведение, по прогнозам работников узла телекоммуникаций, не принесет им никакой финансовой выгоды. Скорее, наоборот, если абоненты будут за-

скажем, раз. Словом, снижать, по возможности, статьи своих расходов.

Тем не менее, сравнительно недавно городской узел телекоммуникаций приступил к оформлению 12 материалов дел своих неплатильщиков для передачи их на рассмотрение в суд. Причем, судя по срокам неуплаты и впечатляющим цифрам долгов - 5, в то и 10 тысяч тенге, об экономии эти владельцы телефонов явно не пеклись. Не тревожил их и статус должников -

также.

Помимо уплаты долга, они обязаны будут погасить и размер госпошлины.

Словом, господа нерадивые платильщики, нелишне вам приложить усилия, дабы не сесть... на скамью подсудимых!

По материалам, предоставленным юристом ГУТА А. БАЙЖАНОВЫ, подготовила Е. КУЗЬМИНЫХ.

И ЭКЗАМЕНЫ, И РЕМОНТЫ

Лето - сезон не только массовых отпусков, но и напряженная пора проведения ремонтных работ, особенно для бюджетных организаций.

Например, в учебных заведениях города стало правилом для пе-

дагогов перед уходом в отпуск - подготовить к новому учебному году свои кабинеты и классы.

В этом году по инициативе аппарата акима проведен тендер на поставку строительных и отделоч-

ных материалов для производства ремонтных работ в школах.

В результате острой конкуренции его выиграла Лисаховская фондовая корпорация. Цены у нее, допустим, на лакокрасочную продукцию ниже на 30 тенге, чем у остальных конкурсантов. И если учесть, что речь идет о сотнях кни-

ограммов, то эти 30 тенге обрачиваются в приличные суммы.

Директор корпорации Ю. Горьков подчеркнул, что они полностью удовлетворяют заявки бюджетников и зачастую осуществляют им поставки материалов без предварительной оплаты.

В. ХУДАЕВ.

основанием Смирнов награжден юбилейной медалью, коль в Великой Отечественной войне он не участвовал, что, дескать, в списки для награждения он сам внес свою фамилию.

И, видимо, эти "кулуарные пересуды" были столь настойчивы, что и сам Олег Евгеньевич в какой-то момент стал сомневаться в правомочности награждения В. Смирнова медалью. И это выразилось у него, в конечном итоге, в предложении об отстранении Смирнова от должности председателя совета ветеранов.

В. Смирнов, в отсутствии председателя совета ветеранов, временно возглавляемый заместителем Олегом Евгеньевичем Смирновым, не мог проводить заседания совета ветеранов, а значит, не мог решать вопросы, связанные с социальными вопросами. Но это не мешало ему получать пенсионерам в заседании совета ветеранов, которые состоялись как пишет автор письма, в кабинете О. Стажкевича.

Позволю себе процитировать некоторые выдержки из копий протоколов заседаний совета ветеранов, которые состоялись как пишет автор письма, в кабинете О. Стажкевича.

"Председатель профкома Стажкевич О. Е. проинформировал о том, что Смирнов В. А. получил юбилейную медаль в честь 50-летия Победы... незаконно... По согласованию с дি-

ректором комбината профком ГОКа решил предложить выполнить работу председателя совета ветеранов его заместителю...".

Не все члены совета были согласны с подобным решением, ссылаясь на то, что это входит в компетенцию отчетно-выборной конференции.

В отно-

шении Смирнова вызывает по крайней мере недоумение, как и весь этот конфликт. Ведь достаточно было тому же О. Стажкевичу проконсультироваться с опытным юристом, в военном комиссариате - и доброе имя человека не стало бы предметом непроверенных досконально обсуждений.

Председатель городского совета ветеранов Г. Горбатюк, военком города подполковник Р. Гареев однозначно заявили мне в беседе с ними, что В. Смирнов награжден медалью в полном соответствии с действующим законодательством. Этого же мнения придерживаются и юристы городской консультации, комбината, у которых В. Смирнов побывал лично.

Не знаю, какой вывод сделают из прочитанного О. Е. Стажкевич, его заместитель, члены совета ветеранов ГОКа, да и все наши читатели.

Но ясно одно, что обидеть человека можно и просто неосторож-

ным словом, даже сказанным спорчично. Не говоря уже о тех публичных "разборках", которым был подвергнут человек, награжденный не одной, а несколькими медалями, в том числе и "За отвагу", и который, как отмечают многие, честно выполнял возложенные на него общественные обязанности.

Как бы там ни было, а в лице руководителей профсоюзных комитетов мы по традиции видим, прежде всего, защитников наших интересов, избрав их в выборный орган, наделив от своего имени достаточными властными полномочиями и оплачивая их труд из своих же "карманов".

Этот комментарий хочется завершить банальной в общем-то фразой - всего этого могло и не быть, если бы...

А заодно принести извинения за несовершенство нашего общества людям старшего поколения, многие из которых и до сих пор вынуждены искать справедливость в различных инстанциях.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

школе, музыкальное воспитание, преподавание изобразительного искусства в основной школе, преподавание немецкого языка в основной школе.

3. ЖЕТЫКОЛЬСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (Семисертский район, пгт. Аманкарагай, ул. Комсомольская, 3. Тел. 99-3-88); преподавание в начальных классах, преподавание казахского языка в основной школе, преподавание физвспитания в начальных классах.

4. КУСТАНАЙСКИЙ КОЛЛЕДЖ КУЛЬТУРЫ (г. Кустанай, ул. Советская, 70. Тел. 54-26-04); библиотечное дело, культурно-досуговая деятельность.

5. РУДНЕНСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ (г. Рудный, ул. Ленина, 30. Тел. 4-53-19); хоровое дирижирование, теория музыки, фортепиано, струнные инструменты, духовые и ударные инструменты, народные инструменты.

6. КУСТАНАЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ (Кустанайский район, п. Заречный, ул. Юбилейная, 8. Тел. 6-15-66); бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности, ветеринария, организация и технология производства сельскохозяйственной продукции, зоотехнический зверовод.

7. КАЗАХСТАНСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ (пгт. Комсомолец, ул. Гоголя. Тел. 2-11-63); механизация сельского хозяйства, электрификация и автоматизация сельского хозяйства, агрономия, организация и технология производства продукции сельского хозяйства.

8. УРИЦКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ (пгт. Урицкий, сельскохозяйственный колледж. Тел. 9-16-06); механизация сельского хозяйства, организация и технология производства продукции животноводства, бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности, агрономия, правоведение.

9. КУСТАНАЙСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (г. Кустанай, пр. Абая, 35. Тел. 33-38-81); тех - (Окончание на 4 стр.)

ОБИДА

шени и
медали тоже мнени

ния разделились, но о том, что В. Смирнов хорошо помогает пенсионерам в решении их социально-бытовых вопросов, этого не отрицал никто.

Через три месяца, в конце августа 1995 года, на заседании совета ветеранов было запротоколировано, что "...Смирнова В. А. надо законно признать ветераном ВОВ, и он должен пользоваться всеми льготами...".

Честно говоря, сама постанов-

"КАК ЗДОРОВО, ЧТО ВСЕ МЫ ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ СОБРАЛИСЬ"

Любимые романтиками песни два вечера под переборы гитар звучали над седьмым Тоболом. С 31 мая по 2 июня на традиционном месте в районе п. Валерьевонка был разбит большой палаточный лагерь. Здесь проходили областные соревнования по технике пешеходного, горного, водного и велосипедного туризма, посвященные 60-летию Кустанайской области и 25-летию Лисаковска (организаторы - комитеты по делам молодежи, туризма и спорта области и нашего города, а также Федерации туризма Кустанайской). В них приняли участие девять команд, а это более двухсот человек из разных городов и поселков. Впервые на состязаниях такого ранга были туристы Федоровского, Карасуского и Кустанайского районов. Они тепло приняты в семью любителей бесконечных дорог.

Первого июня в десять часов утра в небо взмыли флаги республики. И дан старт напряженным дням соревнований.

У пеших туристов это и первая через овраг по бревну, и кросс-ходок "подъем по склону", сборка палатки, преодоление канавы и ручьи, оказание первой врачебной медицинской помощи, транспортировка пострадавшего, туристическое ориентирование, разжигание костра.

Не менее напряженные задания и по другим видам туризма, с учетом их специфики.

Вечером, несмотря на закономерную усталость, туристы со свой-

ственным им энтузиазмом приняли участие в городском фестивале "Мы-молодые" в номинации "Авторская песня", подарив жителям города целый концерт искренне исполненных песен.

А на следующий день снова соревнования и подведение итогов. В конкурсе "На лучший бивак", при котором оценивалось оформление его, флаг, герб команды, песня, портфель и приготовление по всем туристическим правилам с учетом необходимой калорийности и витаминности обеда, первое место - у нашей команды. Победили и наши водники, по технике велосипедного и горного туризма лисаковцы на третьем месте, пешеходного - пятом.

Всеми участниками соревнования, а также оргкомитетом, была отмечена хорошая подготовка к нему, которую, в основном, взяли на себя город. Спонсорами выступили рекламно-информационное агентство "Под солнцем", Адмсовет ЛСЭЗ и ПО "Аран". В один из дней состязаний туристический лагерь посетил и председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. Рай. Этот факт был отмечен туристами как свидетельство тому, что в нашем городе уделяется немало внимания спорту и в целом проблемам молодежи.

В. СЫЧЕВА,
председатель комитета
по делам молодежи,
туризма и спорта.

● ПО ПРОСЬБЕ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ СРЕДНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ ОБЪЯВЛЯЮТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1996-1997 УЧЕБНЫЙ ГОД

(Окончание. Начало на 3 стр.)
нология хранения и переработки зерна, хлебопекарное и макаронное производство, эксплуатация электрооборудования предприятий зерновой и зерноперерабатывающей промышленности, эксплуатация и ремонт оборудования зерновой и зерноперерабатываю-

щими в нашем городе народные таланты. Те, кто частичку сердца дарит людям, раздая своим искусством, помогая жить.

Все они принимали участие в концерте коллективов самодеятельного художественного творчества ДК "Союз", на котором присутствовало жюри областного фестиваля.

Очередная победа в нем стала поводом для "Самоделкинского капустника". Такое название получали в ДК "Союз" редкие вечера, когда собираются вместе все коллективы художественной самодеятельности. Последний такой сбор проходил осенью прошлого года (о чем уже рассказывала "Лисаковская нова"), тогда все участники этой творческой встречи сумели разместиться в обрядовом зале. В этот раз он оказался им тесен, что наглядно говорит о росте числа артистов. Местом действий стал большой танцевальный зал, который гостепри-

● ИНТЕРЕС ОДИН - ИНТЕРЕСНО ВСЕМ ПЕРВЫЕ, ПОТОМУ ЧТО ЕДИНЫ

имно был предоставлен собратьям по сцене коллективам ансамблей бального танца. Спонсорами вечера выступили профком АО "ЛГОК" и отдел культуры Адмсовета ЛСЭЗ, представители которых Т. Попова и Т. Ошанина поблагодарили артистов самодеятельности за их бескорыстный труд, приносящий лииковцам радость.

Как повелось на таких встречах, каждый коллектив подготовил концертный номер - подарок для остальных. И как всегда, времени на подготовку было и обрез, но это не помешало участникам сделать их яркими и остроумными. Причем, многие коллективы поменяли свое амплуа.

Группа "Коллекция" и ансамбль "Гульдерай" представили театраль-

зованные сцены. Участники ансамблей бальных танцев - пародии на рекламные ролики. Благодаря ансамблю русских народных инструментов заглянула на капустник и ... Татьяна Овсиенко. Танец и песня негритят из коры русской песни были встречены смехом и аплодисментами. И как знать, не воплотятся некоторые из этих идей завтра на сцене?

Но какой "капустник" может обойтись без танцев? Ах, как лихо отплясывали участницы хора "Ветеран" рок-н-ролл, не уступая по темпераменту танцорам из "Ульяки" и "Радуги". На таких встречах появляется удивительное чувство единения и понимания людей разных возрастов, которого так порой не хватает в обычной жизни.

Т. ВЕЛИКАЯ.

ВПЕРЕДИ - ОБЛАСТНАЯ СПАРТАКИАДА

Полным ходом идет подготовка к 11 летней областной спартакиаде "Целина-96", приуроченной к празднованию 60-летия Кустанайской области.

Спартакиада будет проходить в последние дни июня в городе Джетыгаре. Из Лисаковска отправится туда 50 спортсменов, которым в нелегкой борьбе надлежит защитить честь города.

Соревнования пройдут по таким видам спорта, как армрестлинг, гиревой спорт, казахшы-курес, перетягивание каната, толыжкумалак, ритмическая гимнастика и легкая атлетика.

Спартакиада призвана способствовать развитию физкультуры и спорта среди населения и молодежи области. Своей целью организаторы подобного мероприятия ставят также развитие лезних, куль-

тивирования национальных видов спорта во всех регионах области, внедрение новых форм досуга, а также укрепление единства и дружбы между жителями нашей области.

Команды из трех областей спортивных союзов на областной спартакиаде будут представлять тренеры В. Ильинец, М. Брылякова, Т. Муртазина, Т. Брылякова, С. Кардапольцев, В. Ткаченко.

УВАЖАЕМЫЕ ЛИСАКОВЦЫ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

Впервые у нас в гостях Республиканский немецкий драматический театр, который приглашает вас на спектакль "Фольксфест" - "Народные гуляния". Спектакль состоится 20 июня в 21 час в ДК "Союз". Вы сможете купить билеты в кассе ДК "Союз", с 15 июня.

Спешите, вас ждут улыбки, шутки, смех, хорошее настроение, встреча с молодыми артистами единственного в республике немецкого театра.

МП "Асем" обязывает о своей самоликвидации. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления в печати.

Тел.: 2-05-70, 2-24-07, 2-69-70.

Нашедших водительское удостоверение на имя Кудрявцева А. П., и другие документы, прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 2-27-62, тел. 2-56-59.

щей промышленности, бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности.

10. РУДНЕНСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (г. Рудный, ул. Ленина, 34. Тел. 4-46-42); монтаж и эксплуатация электрооборудования промышленных предприятий и гражданских зданий, эксплуатации автоматизированных систем, бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности, монтаж и ремонт оборудования промышленных предприятий.

11. КУСТАНАЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ (г. Кустанай, пр. Абая, 11. Тел. 25-58-61); строительство и эксплуатация зданий и сооружений, производство строительных изделий и железобетонных конструкций, эксплуатация и ремонт подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования, бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности.

12. ДЖЕТЫГАРИНСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ (г. Джетыгара, б. микрорайон. Тел. 3-28-81); эксплуатация и ремонт горного электромеханического оборудования и автоматических устройств, обогащение полезных ископаемых,

Администрация ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" доводит до сведения руководителей предприятий, учреждений и населения, что с 10 по 30 июня 1996 года прекращена подача горячей воды в связи с производством плановых капитальных ремонтов оборудования водогрейной котельной и тепловых сетей.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 микр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, отдела городской жизни, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретари - 2-22-63.

контроль и анализ хозяйственной деятельности.

14. КУСТАНАЙСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ (г. Кустанай, ул. Баймагамбетова, 181. Тел. 54-77-64); акушерское дело, лабораторная диагностика, сестринское дело, лечебное дело.

15. КУСТАНАЙСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНО - ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ (г. Кустанай, пр. Абая, 35. Тел. 39-86-90) технология приготовления пищи, механизация сельского хозяйства, профессиональное обучение.

16. КУСТАНАЙСКИЙ КОЛЛЕДЖ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА (г. Кустанай, ул. Гагарина, 156. Тел. 54-06-83); техническое обслуживание и ремонт двигателей и автомобилей, коммерческая деятельность на автотранспорте, экономика и планирование на автотранспорте, эксплуатация и ремонт дорожных машин.

17. КУСТАНАЙСКИЙ БИЗНЕС-КОЛЛЕДЖ (частный), (г. Кустанай, ул. Пушкина, 179. Тел. 54-48-70); Банковское дело, менеджмент.

18. ЛИСАКОВСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ (г. Лисаковск, б. микрорайон. Тел. 2-38-80); техник-строитель, горный электромонтажник.

ПО "Арай" срочно требуются два бухгалтера со стажем работы не менее пяти лет. Один из них по строительству.

Обращаться: отдел кадров ПО "Арай" (здание "Кустанай-банка"), телефон 2-44-71.

МЕНЯЮ

трехкомнатную квартиру (3 мкр., 4 этаж) на трех- улучшенной с доплатой. Тел. 2-54-24.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки на двух- улучшенной и однокомнатную. Обращаться: 6-31-3.

трехкомнатную квартиру (2 этаж) на две однокомнатные с доплатой. Обращаться: 1-8-48, тел. 2-32-08.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру. Тел. 2-58-74. 1-2.

однокомнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться: 6-44-60, тел. 2-15-22.

двухкомнатную квартиру на ст. Майлина, д. 5, кв. 6. Тел. 2-20-88.

комплект сидений, обогревательную печь от машины "Мерседес-Бенц". Обращаться: 6-11-21, тел. 2-45-90.

недорого гараж в "Заре". Обращаться: п. Октябрьский, ул. Целинная, д. 29, кв. 3.

недорого стекло (пр-во Румыния, б/у), прихожую, новый спальный гарнитур. Тел. 2-02-86, 2-11-31 или по адресу б-16-34.

УТЕРЯННЫЙ

паспорт IV-ФЛ №690105, выданный 16.09.1988 г. Тарановским РОВД на имя Тиде Инны Витальевны, считать недействительным.

паспорт IV-ФЛ №604379, выданный Лисаковским ГОВД 23 января 1986 г. на имя Коротченко М. В., считать недействительным.

удостоверение личности №001000749, выданное Лисаковским ГОВД 24.05.1996 г. на имя Кущевол И. И., считать недействительным.

ВАЗ-2106 (1978 г. вып.). Тел. 2-14-10.

ВАЗ-2102 (1977 г. вып.). Тел. 2-12-02.

ВАЗ-2103 (1981 г. вып.). Тел.: 2-59-33 и 2-17-12.

битум, стол, прихожку, магнитофон с колонками. Тел. 2-31-31.

мотоцикл "Муравей" и газовую плиту (новые). Тел. 2-29-61.

автомобиль "Москвич-403", кузов после капремонта (недорого). Адрес: 4 мкр., д. 17, кв. 15.

недостроенный гараж в кирпичном доме "Заря". Тел. 2-67-42, после 18 час.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны

Выражаем огромную благодарность коллективам ПО "Арай" (лично Зайцеву, Поклебаеву), ЖБИ-3, а также всем добрым людям, разделившим с нами горе и принявшим участие в похоронах Близкой Евдокии Даниловны.

Родные.

Выражаем сердечную благодарность коллективам АТЦ, ЖКО, благотворительному фонду "Надежда" ЛГОКа и всем близким и знакомым в организации и проведении похорон нашего отца и деда Балашова Александра Трифоновича.

Дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективам РСЦ ЛГОКа, лично Сергееву В. В., благотворительному фонду "Надежда" лично Поповой Т. В., ПО "Ярославна", лично Мишуриной О. В., а также всем знакомым и соседям, разделившим с нами горе и оказавшим моральную и материальную помощь в организации похорон Будина Тимофея Власовича.

Жена, дети, внуки, зять, сноха.

Коллектив АО "Лисаковский ГОК" выражает глубокое соболезнование бывшему начальнику отдела труда комбината Чикановой В. Ф. в связи с безвременной кончиной мужа, бывшего заместителя директора комбината ЧИХАЧЕВА Евгения Александровича.

Коллектив АО "КБРУ" выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной участницы войны, ветерана труда ШАХМАТЕНКО Клаудии Ивановны.

Рег. свид. №93
Газета выходит в среду и субботу.
Тираж 7047. Заказ № 2321
Индекс - Л1.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.
Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.